
令和３年度 第２回下呂市有線テレビ放送番組審議会 議事録 

開 催 月：令和４年３月 
場   所：書面開催 

（審議委員） 
細江 和明 様  一般視聴者代表（審議会会長） 
桂 川  豊 様  教育委員会代表（審議会副会長） 
中川 元宏 様  農業委員会代表 
今井美佐子 様  観光協会代表 
加藤 久人 様  商工会代表 
青木 順子 様  福祉関係者代表 
加藤ひとみ 様  一般視聴者代表 
松野 泰啓 様  一般視聴者代表 
細江 千咲 様  一般視聴者代表 
水野友紀乃 様   一般視聴者代表 

（指定管理者・シーシーエヌ株式会社） 
橋本 康仁 様  メディア推進部長
田中 弘志 様  下呂支局長

（事務局・下呂市） 
山本 大誉 企画課長兼情報管理室長
熊﨑 純也 企画課情報管理室 課長補佐兼係長
熊﨑 龍登 企画課情報管理室 主任 



■議 事 

（１）令和３年度下期の取組状況について   

賛成  10  ：  反対  0 
 以下、意見内容 
委員①）

委員②）

委員③）

こども園、小学校、中学校から職場までの紹介など、幅広い層が興味を持てる番組
構成であり、大変良かった。 
なかよしこども園では保母さんの声だけでなく、子ども達の声が聞けるといいと思う。 
キラッと職場ブックマークは大変好評であり、続けていただきたい。社長より社員の声が
聞けるといいと思う。 
コロナ禍でスポーツ観戦ができない家族には、スポーツの生放送は好評だった。 
外収録の取り組みはとても良かったと思う。アナウンサーによる行事等のレポートもでき
ると良いかと思う。コロナ禍で行事も少なく、学校での収録も難しい中、番組制作お
疲れ様でした。 

（２）令和４年度上期の放送計画について     

賛成  10  ：  反対  0 
以下、意見内容 
委員①）

委員②）

委員③）

自主制作番組の計画に、子育て世代の視聴促進を目指し、若年層が登場する新
コーナーがスタートとあるが、若い世代の視聴者が増えることを大いに期待する。 
新しい体操、お年寄りには大切な番組だと思う。議会の再放送は、あまり必要ないと
思う。混乱する可能性がある。 
ひだいろ手帖は楽しみ。下呂の話題も取り入れてもらえたら良いと思う。 

（３）その他意見
委員④）

委員②）

委員③）

委員⑤）

今回の書面開催はやむを得ないと思うが、対面で協議しないと良いアイディアは出て
こない気がする。次回はぜひ出席できる会議が開催されることを祈る。 
コロナ禍で低迷している下呂市内の飲食店を盛り上げる企画、飲食店の紹介。例
えば、まめなかなを見た方には飲食店が特典を設ける等。 
色々な地域、色々な世代の人がどんなことを考えているか、どんな困りごとを抱えてい
るかなど、声をひろえるような取材ができると良い。また、色々な地域、世代の人がお
すすめするスポットなどを紹介するなど、市民の情報をもとに番組作りができたら良いと
思う。例えばある市民がお気に入りの場所を案内するなど。 
コロナ禍でも今までの楽しさが変わらない番組作りをしてもらってありがたい。 


